
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 12136 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.07 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ И. П. П. - редовно уведомен, представлява се от адв.Д., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Началник група в Столична дирекция на вътрешните работи, Отдел 

„Пътна полиция“ - редовно уведомен, не се явява представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Куман Куманов. 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

Адв.Д. - Поддържам жалбата. Представям доказателство относно собствеността на 

цитираното превозно средство, което е собственост на моя доверител, а не описаното 

в акта и в наказателното постановление. Няма да соча нови доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме доказателството. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА днес представеното  писмено доказателство от касатора. 

 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Нямаме доказателствени искания.         

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв.Д. – Моля да отмените решението на СРС. Същото е неправилно и 

незаконосъобразно. Моят доверител никога не е притежавал такова моторно превозно 

средство, описано вътре в акта. Днес представих документ за превозното средство, 

който е пропуснат, което считам че е съществено процесуално нарушение, което 

остава без коментар от СРС. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че решението на СРС е неправилно и като такова моля да го 

отмените. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.10 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


